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ATA 004/2002

Ata da Sessão Ordiniíria da Câmara Municipal de Nova Nazare -
MT, da Segunda sessão legislativa da primeira legislatura realizada no
dia 0l de abril de dois mil e dois, com início as 20:00(vinte) horas,
tendo por local o recinto da Câmara Municipal e, com a presença dos
Vereadores (as), o Sr. Adolfo Martins dos Santos - Presidente, João
Batista Alvarenga - Vice - Presidente, Jonas Martiniano Filho - l.
Secretario, Sílvio Jose Alves Maracaipe - 2o Secretiírio, e demais
Vereadores, Corival Faustino de Mello, João Braz da Silva, Elcio
Divino Ferreira Costa, Geroni Bueno Camargo e Zezito Moreira
Neres. O Presidente da Câmara Municipal de Nova Nazaré, Vereador
Adolfo Martins dos Santos, abriu a sessão, dando as boas vindas a
todos os Vereadores e ao público presente, e tendo número legal de
Vereadores deu início a sessão, colocando em apreciação a seguinte
ata: Ata 003102 da sessão ordinária realizada dia l8 de março de
dois mil e dois. Posta a ata em discussão, sem manifestações, foi
votada e aprovada unanimemente. Ato contínuo solicitou a mim
secretário para que fizesse a leitura das correspondências recebida dia
22 de março a 0l de abril de 2002, sendo as seguintes: leitura do OF
n" 025102 do Secretiírio de Estado de Educação para todos os
Vereadores que representam a educação na Câmara Municipal. Leitura
do OF. GP n' 042 encaminhando o Projeto de Lei n" 042102 de l8 de
Março que, "Dispõe sobre a abertura de crédito adicional e dá outras
providências". Em seguida Sr. Presidente disse que como o Projeto
fora mandado em regime de urgência urgentíssim4 seria feita a leitura
e em seguida colocado em discussão. Em seguida após a leitura Sr.

Presidente colocou o Projeto de Lei n' 042102 em discussão e como
não houve interesse de nenhum nobre colega em se manifestar foi
colocado em votação obtendo uma aprovação unânime. Ato contínuo,
o Presidente da Câmara Municipal, pÍlssou para o grande expediente
apresentando as proposições dos Vereadores, sendo as seguintes.
pRoPoslÇÃo apnrsENTADA PELO VEREADOR JONAS
MARTINIANO FILHO: Indicação n'080/2002 - Indica ao Senhor
Jose Marques de Queiroz, Prefeito Municipal, junto ao seu setor
competente a Criação da ciação dos servidores Públicos de Nova
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Nazaré - MT. Colocada em discussão o Vereador autor Jonas
Martiniano filho ressaltou que entrou com a indicação porque esteve
conversando com varios servidores públicos e colegas onde que com a
Criação da ASPM vai conseguir varios convênios, com farmácias,
supermercados, onde que a ASPM de Água Boa funciona desta
maneira tendo convênios com farmácias, supermercados, por isso abre
uma linha de crédito paÍa o funcionário público da Prefeitura de Nova
Nazaré, e pediu a todos os demais Vereadores que participem da
construção e criação da ASPM que será de grande valia para o
Município. O Vereador Elcio Divino Ferreira Costa fez uso da palavra
cumprimentando a todos os presentes e ressaltando que não é que
esteja contra a indicação mas não é favorável a indicação porque não é
o momento de ter este lazer, ter este clube esta associação, porque o
município precisa muito mais além disso, porque tem muitas
necessidades que tem que ser olhado e verificar o que realmente
precis4 como a rede de esgoto, canalizar a âgua que coÍre na avenida
e pode trazsr vánas doenças paÍa a família, e disse ainda que entrou
com requerimento para que seja dado andamento no aeroporto, porque
é um fator que precisa urgentemente, porque já foi colocada uma
indicação mas não foi concretizada. E não quer que ocorra boatos que
está fazendo um clube para os funcionarios, este não é o momento e
quem sabe no futuro. O Vereador Jonas Martiniano fez novamente uso
da palavra e esclareceu que foi muito claro com os nobres colegas,
porque esta indicação não vai trazer só lazer para o funcionário, mas
também algumas vantagens, como descontos, e outros e o lazer ainda
vai demorar um pouco, porque mesmo com a arrecadação fazer um
por cento do salario de cada funcionario se a pessoa ganha RS 255,00
(duzentos e cinqüenta e cinco reais) seria RS2,55 (dois reais e
cinqüenta e cinco centavos), e isto mostra que o dinheiro arrecadado
será muito pouco, então este lazer vai demorar um pouco, e vai estar
desfrutando apenas de convênios, e todos os funcionarios da saúde já
concordaram, setor de educação faltando apenÍrs à administração e o
setor de obras. O Vereador Elcio novamente fez uso da palavra e

ressaltou que crê que não é um lazer agoÍapaÍa os funcionarios, m
com certeza os recursos para fazer essa obra essa associação vai ser

através da Prefeitura Municipal, porque o funcionário público não tem
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condições de chegar e ajudar, porque trabalha para dar a sobrevivência
à família e se realmente fosse uma coisa particular não haveria
problema nenhum e se está passando pela Câmara é porque tem
alguma ligação com a Prefeitura, agora tem os companheiros que tem
sua opinião própria mas que a sua opinião é esta, e fazer esta
associação é bom mas no futuro, porque neste momento tem que ter
prioridades nas coisas mais importantes e pegaÍ Írs indicações que já
foram aprovadas e ir em busca para que sejam feitas. O Sr. Presidente
disse que gostaria de esclarecer que associação vem de associado e a
indicação ela nada é mais que uma forma que você está sugerindo ao
Prefeito, então quando se fala em associação há uma preocupação se

houver verbas públicas, porque vai ser feito descontos no salario de
cada funcionario, então o poder público municipal não vai ter que
gastar diúeiro dos cofres públicos com a associação dos servidores
públicos municipais que é a ASPM proposta pelo Vereador Jonas
Martiniano Filho e sim dos trncionários. Em seguida o Vereador
Elcio Divino Ferreira Costa fez novamente uso da palavra e disse que

com todo respeito àjustificativa do Sr. Presidente que foi bem correta
mas se fosse uma associação não dependia da Câmara de ter uma
votação dos Vereadores e realmente vai ter que ter o apoio do Prefeito
e na Agua Boa tem a associação e teve o apoio da Prefeitura, do
Prefeito, se o setor de educação está junto, a secretaria de obra e
administração tudo está incluído, e porque que não vai inclui a
Prefeitura. O Sr. Presidente disse que gostaria de esclarecer que a
lndicação é um pedido e não quer dizer que o Prefeito tenha que fazer
doação para a ASPM, se Agua Boa foi assim é porque o Prefeito quis

a associação e disse ainda que é formada pelos seus sócios e a pessoa

paga por mês um tanto do seu saliirio ou uma cota que é colocada na

associação e com essa verba a arrecadada vai estar desempenhando a

sua função. Em seguida a Vereadora Geroni Bueno Camargo fez uso

palavra e cumprimentou a todos e disse que o que ela entende que

associação é um conjunto de pessoas e é descontado de cada

funcioniírio um valor, mas que concorda com o Vereador que no

ar se o Prefeito está investindo na obra do contrario e se não
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tiver a associação não vai trazer beneficios para os funcionários. Em
seguida Sr. Presidente disse a nobre colega que ate porque para que o
Prefeito possa fazer esse investimento e fazer corretamente ele vai
precisar do aval da Câmara. Continuando a discussão o Vereador
Elcio Divino Ferreira Costa fez uso da palavra novamente e disse que
concorda com as palavras da nobre colega Vereadora Geroni que pode
mesmo existir essa associação, e que não pode afirmar as coisas que
não tem certeza mas pela a indicação que está sendo passada pela
Câmara tem uma ligação com certeza com a Prefeitura senão não
estaria passando na Câmar4 e por isso vai estar fiscalizando quando
esta obra acontecer. Sr. Presidente disse que ninguém falou de obra e

sim da criação da associação. Em seguida o Vereador João Braz da
Silva fez uso da palavra agÍadecendo a presença de todos e disse que
talvez não é o momento como o Vereador Elcio e a Vereadora Geroni
disse e que concorda com a associação porque a associação vaitrazer
melhorias para os funcionários, mas que não concorda com a obra
porque têm mais prioridades e que já foram feitas várias indicações e

não foram cumpridas. Em seguida Sr. Presidente disse que gostaria de

esclarecer que a indicação cria a Associação da ASPM e que não está
indicando a construção de nenhuma obra. Ato contínuo o Vereador
Elcio disse que uma associação tem que ter uma construção, porque
está falando na indicação que é um clube de lazer e por isso tem que

ter uma obra em cima disso. Dando prosseguimento o Vereador autor
Jonas Martiniano novamente fez uso da palavra e disse é somente uma
indicação pam que se crie uma associação para os servidores públicos
e toda a cidade do mundo existe esta associação e que não está

pensando em prédio, e sim para que aproveite os convênios que está

tendo e que cada Vereador respeite a opinião de cada um e que os

servidores pediu para que fosse criada esta associação. Ato contínuo
foi colocada em votação e aprovada por 7 votos a 01 sendo o
Vereador Elcio Divino Ferreira Costa contra a indicação-

PROPOSIÇÕES APRESBNTADAS PELO VEREADOR
ZEZITA MORBIRA NERES: Indicação n" 081/02 - Indica ao

Exmo Sr. Prefeito Municipal, junto ao seu setor competente que

providencie a abertura da rua e demarcação de lotes nas margens da

rodovia MT 326 km 60
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planta cadastral. Em discussão o Vereador autor Zezito Moreira Neres
disse que quando chega alguém em Nova Nazaré para construir vai
logo na área citada. Em seguida o Vereador Jonas Martiniano Filho
disse que o nobre colega está de parabens pela indicação, porque é
uma estrutura paÍa a cidade. Colocada em votação foi aprovada por
unanimidade. Indicação n" 081/02 - Indica ao Exmo Sr. Prefeito
Municipal, junto ao seu setor competente que providencie a
distribuição de leite gratuito para famílias de baixa renda e para as

crianças escolares. Em discussão o Vereador auÍor Zezito Moreira
Neres disse que tantas coisas que são mais caras e enquanto que o leite
o custo é muito pouco, porque tem muitas crianças que não tem nem
leite em cÍrsa para beber. O Vereador Elcio Divino Ferreira Costa
parabenizou o nobre colega pela indicação e disse que não só o leite
mas que precisa também de ter cestas basicas para a população. Em
votação obteve uma aprovação unânime. Indicação n" 083/02 -
Indica ao Exmo Sr. Prefeito Municipal junto ao seu setor competente
que com urgência providencie posto de irgua tratada com rede de
esgoto com galeria e encanamento adequado. Em discussão o
Vereador autor Zezito Moreira Neres disse que todos têm
conhecimento do estado em que a água da cidade ficou e com água
traÍada evitará muitas doenças. O Vereador Elcio Divino Ferreira
Costa disse que este é um fator muito importante para o município e

que todos tem que cobrar do executivo para que tenha uma água
tratada paÍa o município e não só a água mas a rede de esgoto
também. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade.
Requerimento n' 001/02 - Requer ao Prefeito Municipal Sr. Jose

Marques de Queiroz solicitando em breve a fábrica de manilhas,
placas, meio fio, bloquetes, etc. De acordo com a Indicação n'037 de

autoria do Vereador João Batista Alvarenga. Em discussão o Vereador
autor ZeziÍo Moreira Neres disse que o problema das estradas é por
falta de uma fábrica de manilhas, porque os atoleiros são demais. Em
votação foi aprovado por unanimidade. PROPOSIÇAO
APRBSENTADA PELO VEREADOR ELCIO DIVINO
FERREIRA COSTA Requerimento n'002/02 - Requer ao E
Sr. José Marques de Queiroz, Prefeito Municipal que dê continuidade
à obras de construção do aeroporto o mais urgente possível de acordo
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com a Indicação no 007 de autoria do Vereador Jonas Martiniano
filho. Em discussão o vereador Elcio Divino Ferreira costa disse foi
começado o aeroporto mas não terminou e com isso dificulta a vinda
de autoridades ao município e autoridade nenhuma vem de carro para
Nova Nazaré e que dê andamento o mais rápido possível na
construção. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. Em
seguida foi passada a presidência ao Vereador João Batista Alvarenga.
PROPOSIÇÔES APRESENTADAS PELO VIREADOR
ADOLFO MARTINS DOS SANTOS: Moção de Aptauso n"
001lA2 - Propõe a presente Moção de aplausos à Associação
Matogrossense de Formação Infanto - Juvenil. Em discussão o
Vereador Adolfo Martins dos Santos autor disse que entende que o
trabalho realizado em Nova Nazaré é de suma importânci4 haja vista
que estarão se formando dia 20 jovens capazÊs de mostrar suas
habilidades e que é motivo de orgulho para todos e através da moção
tem como expressar o sentimento de alegria e prazer em prestigiar o
Sargento Gumercindo de como está sendo realizado o seu trabalho em
Nova Nazaré, e que sempre continue este trabalho. O Vereador Jonas
Martiniano Filho disse que a moção de aplauso é muito gratificante e
que o Vereador Adolfo Martins dos Santos está de parabéns porque
enxergou que a disciplina vem tomando conta das crianças, pois são a
maioria crianças que ficavam em bares praticândo outras coisas e
agora está praticando alguma coisa que será cobrado no futuro e
parabenizou o Sargento pelo curso, porque as crianças estão muito
alegres. Colocada em votação obteve uma aprovação unânime. Moção
de Congratulação n'001/02 - Manifesta as suas congratulações ao
Sr. Gumercindo Machado Neto, Presidente em exercício da
Associação Matogrossense de Formação Infanto Juvenil e Psicólogo
coordenador do Projeto "Cidadão do Futuro". Em discussão o
Vereador autor Adolfo Martins dos Santos disse não poderia deixar
de agradecer na forma regimental ao Sr. Gumercindo juntamente com
sua equipe porque este projeto cidadão do futuro deixa muito feliz a
todos. O Vereador Jonas Martiniano Filho disse que quando fez um
pausa em cidadão do futuro, é porque hoje há uma preocupação mui
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crianças e ensinando-as a agirem de uma forma melhor. Colocada em
votação foi aprovada por unanimidade. Em seguida o Vereador João
Batista Alvarenga transferiu os trabalhos ao Presidente Vereador
Adolfo Martins dos Santos. Ato contínuo, passou a ORDEM DO DIA:
Parecer n'008/02 favorável ao Projeto de Lei n" 037/01. Em seguida
Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretiírio que fizesse a leitura do
Projeto de Lei n" 036 de 03 de janeiro de2002, que "Dispõe sobre a
abertura de Crédito Adicional e dá outras providências". Em discussão
e sem maniÍbstações foi votado e aprovado por unanimidade. Em
seguida foi solicitado a mim Secretário que fizesse a leitura do
Projeto de Lei n' 037 de 03 de janeiro de 2A02, que "Dispõe sobre a
abertura de crédito adicional especial e dá outras providências". Em
seguida com o Parecer favorável n' 009102 ao Projeto de Lei n' 037
foi colocado em discussão e sem manifestações pÍtssou-se à votação e
foi aprovado com poÍ unanimidade. Ato continuo pÍlssou aos assuntos
gerais informando que a próxima reunião da comissão única será dia
15 de abril de 2002 com início as 20 horas. Ato continuo passou a
palavra estando escritos os Srs. Vereadores: João Braz da Silv4 Jonas
Martiniano Filho e Adolfo Martins dos Santos. O Vereador João Braz
da Silva absteve da palavra. O Vereador Jonas Martiniano Filho
desejou a todos uma feliz páscoa atrasado a todos os nobres colegas e

ao público presente e que Deus possa renÍscer no coração de cada que

todo dia ele renasce em forma de criança no coração de cada um e

também convidou a todos para uma reunião na Câmara Municipal a
partir das oito horas dia 02.04.02 para trataÍ de um assunto sobre a
questão do Campeonato Municipal que acontecerá dia 07 e dia 08 a
abertura. O Vereador Adolfo Martins dos Santos disse que está de
parabéns a Câmara Municipal de Nova Nazaré quando desempenha o
seu trabalho que é de forma transparente e ressaltou ainda o trabalho
da Comissão Unica que foi feito com sinceridade, honestidade e

disseram que gostaria de terem ceÍteza que seria feita à aquisição de

um veiculo paÍa a Secretaria de Educação, chamando a Sra. Clarice
paru fazer o compromisso que realmente o dinheiro seria para
aquisição de uma camionete. O Vereador Adolfo disse que todos
podem sabem que teve uma reunião na creche municipal e que existe
interesse sim e disponibilidade dos políticos e pessoas que
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representam Nova Nazaré em relação em estar buscando sanar os
problemas em todo os sentidos, e teve uma reunião com a
empreendedora social do Incra a Sra. Suélia, quando ela colocou que o
Pronaf vai estar à disposição dos Produtores Rurais a partir do
momento que for feita uma checagem das condições do parceleiros
que está sobre a sua parcela", e foi colocada a questão do assentamento
da átrea que era posseada pelo Sr. Paca, e teve uma reunião com viírios
Presidentes de associações e conselhos foi feita uma triagem de
pessoils que poderiam ser assentadas na iirea e atentando para os fatos
que poderia dar alguma distorção e dizer que tinha alguma marcação,
foi feita de comum acordo entre todos os nomes que seriam citados
para ganhar a ire4 e por isso colocou em público para todos verem
que não houve interesses de prejudicar ninguém e buscou pessoas que
realmente tem interesse em trabalhar. Nada mais havendo a tratar o
Presidente agradeceu a presença de todos, e informou que a próxima
Sessão Ordinária será no dia 22 de abril de 2002 com início às 20
horas e deu por encerrada a Sessão ao que eu, Vereador Jonas

Martiniano Filho, secretiârio da Mesa Diretora, lavrei a presente ata,

que após lida e aprovada, ra as inada pelos Vereadores presentes.

Jonas Martiniano Filh
Adolfo Martins dos S

João Batista Alvaren
Sílvio José Alves Marac p

Elcio Divino Ferreira C
Geroni Bueno Cam
João Braz da Silva
Zezito Moreira Neres 4ntt*ta ,4r'4/n
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